



Interiér
Potten & Pannen,
Ruzyňské letiště,
terminál 1

Když práce baví...



Majitelé společnosti
zleva Pavel Staněk - Miloš Staněk



Potten & Pannen - Staněk je od roku 1992, kdy byla otevřena první prodejna ve Vodíčkově ulici, dovozce a distributor značkových kuchyňských a domácích potřeb předních světových výrobců. Skupina se profiluje a je vnímána jako obchodník s luxusními a vysoce kvalitními výrobky, zaručující nadstandardní přístup a servis, a to jak na úrovni retailového prodejce, tak na úrovni dovozce a velkoobchodníka.

Všechny obchodní podíly společnosti skupiny jsou kryty 100% českým kapitálem, a jsou drženy původními zakladateli společnosti – pány Pavlem Staňkem a Milošem Staňkem.

Do portfolia zastupovaných firem patří světově proslulé značky: Zwilling J. A. Henckels, Rosenthal, Christofle, Brita nebo GreenPan. Dále zastupují společnosti Emile Henry, Rösle, cremesso, IIC / VacuVin, Mauviel, Peugeot, FrancisFrancis, KitchenAid, Demeyere, Staub, Playmarket, Aux Anyssetiers du Roy, Atelier du Vin, Carl Mertens, Bodum, Bamix, Kuhn Rikon, Sigg, Wesco a další.

Kromě velkoobchodní činnosti provozují šest vlastních reprezentačních prodejen v Praze, franšizingovou prodejnu v Olomouci a internetový obchod www.VaseKuchyne.cz. Od roku 2005 působí prostřednictvím dceřiné společnosti i na slovenském trhu. Pan Pavel Staněk nám odpovídal na otázky.

Jak se zrodil nápad na vznik firmy a jaké byly začátky Vašeho podnikání? Jak vlastně vznikl název společnosti?

Letos je tomu již 20 let od doby, kdy jsme naši společnost zakládali. V roce 1992 bylo poměrně populární používat pro názvy společností anglické termíny.

My jsme pro náš název zvolili naprosto neznámou holandsčinu. V překladu se jedná o „Hrnec & Pánve“. Naším cílem od počátku bylo vytvořit z tohoto jména pevnou a solidní značku, která nabídne pod jednou střešou ty nejlepší produkty z oblasti vaření a stolování. Po celou tuto dobu pro nás vždy bylo a stále je opravdovou radostí vybírat po celém světě ty nejlepší a nejoriginálnější produkty od tradičních, ale i inovativních výrobců.

Jak byste charakterizoval filozofii firmy?

Všechny námi distribuované produkty mají vždy jednoho společného jmenovatele, a tím je nadstandardní kvalita. Hned poté přichází funkce a design. To vše je podtrženo naší maximální snahou o perfektní servis, jak pro

naše velkoobchodní odběratele, tak i pro všechny koncové zákazníky.

V „naší kuchyni“ naleznou zákazníci ucelenou kolekci produktových konceptů nejprestižnějších světových výrobců, na jejichž kvalitě se mohou spolehnout. Díky propracované marketingové podpoře naší společnosti se mohou s většinou těchto produktů setkat na stránkách předních magazínů, ale i v televizní reklamě či pořadech o vaření.



Prodejna na Ruzyňské letišti Terminál 1

V roce 2001 byl otevřen specializovaný maloobchod kuchyňskými a domácími potřebami a lifestyle café v OC Nový Smíchov. Povězte nám něco o zrodu TWIN CAFÉ, který byl na svou dobu velmi pokrokovým projektem.

V té době nám připadalo, že nastává určitý útlum a „nuda“ z běžných retailových konceptů. Zákazníci hledali více než jen obyčejný obchod. Tak vznikl náš nápad propojit příjemné posezení u dobré kávy či dortu s nákupem kvalitních věcí pro svojí domácnost. Produktů, které Vám udělají radost a budou dlouho sloužit.

Dodnes se velmi snažíme, aby naše obchody přinášely něco navíc. Pravidlem je například i „live kuchyně“ s pravidelným vařením prakticky v každé naší prodejně. Zákazník si tak může všechny produkty nejen vyzkoušet, ale nakupovat i svým smyslem jako je čich či chuťový zážitek.

Důležitým mezníkem v životě firmy bylo jistě vybudování prodejny CONCEPT STORE POTTEN & PANNEN - STANĚK na adrese Újezd 405/25, Praha 1. Kdo byl autorem tohoto stylově unikátního projektu a jaké přinesl zkušenosti?

Tento Concept Store byl navržen ve spolupráci s přední architektkou Ivou Dombkovou a realizován architektonickým studiem Design by Donlič. Na ploše více než 330 m²



Interiér
Concept Storu
na Malé Straně

jsou prezentovány ucelené koncepty značek zastupovaných Potten & Pannen - Staněk, součástí prodejního prostoru je i profesionální prezentační kuchyně a Miele Gourmet Academie.

V Concept Storu naleznete jako v jediném prostoru v ČR 28 nejšpičkovějších a mnohdy i ikonických světových značek, které naše oblast podnikání nabízí.

Na Újezdě 19 se také nachází Vaše vysoce hodnocená thajská restaurace. Kdy a proč vlastně



Vizualizace nově připravovaného franchise konceptu - P&P COOK SHOP v OC Nový Smíchov

vznikla a proč jste si vybrali právě tuto lokalitu? Restaurace vyniká také zajímavým interiérovým designem a je velmi stylová.

Nápad otevřít thajskou restauraci měl náš kamarád, kterému se podařilo nás pro tento projekt naprosto nadchnout a v relativně krátké době ho i realizovat.

Stejně jako v celém našem dosavadním podnikání nám šlo především o styl, kvalitu a určitou výjimečnost, která bude udávat trend. Volba lokality byla poměrně snadná. Málo co překoná „Genius Loci“, který nabízí

i jako provozovatel exkluzivního e-shopu www.vasekuchyne.sk.

Již od samého počátku máme celou řadu klientů ze Slovenska, kteří pravidelně nakupují v našich pražských prodejnách.

I z tohoto důvodu padlo tento rok finální rozhodnutí o otevření prvního Concept Storu Potten & Pannen, který právě vzniká v novém prestižním obchodním centru v Bratislavě. Jedná se o OC Centrála a otevření je plánované na 1. 10. 2012!

Proslýchá se, že připravujete nový prodejní koncept. Můžete nám již nyní o něm něco prozradit?

V létě 2012 projde prodejna na Novém Smíchově výraznou rekonstrukcí podle návrhu Ing. Arch. Petra Václavka a stane se pilotním projektem nového franchisingového konceptu prodejen Potten & Pannen - COOK SHOP. Bude se jednat o naprosto ojedinělý a našim dvacetiletým „know how“ podpořený prodejní koncept, který budeme nabízet zájemcům o franchisu v městech nad 50.000 obyvatel. Pilot bude otevřen nejspíše v září. Přijďte se podívat!

Dvacet let působení na trhu je vždy dobrý důvod ohlédnouti se za úspěchy, které život firmy v pozitivním smyslu potkaly. Co považujete za zdařilé mezníky? Také se můžete pochlubit mnoha oceněními. Která to byla?

Pro mne je nejdůležitějším oceněním především každodenní radost z naší práce a fungování naší společnosti s naprosto skvělým a především trvalým týmem lidí a kamarádů. Mnozí z nich pracují u naší společnosti již více než 15 let!

Tím hlavním oceněním je však pro nás všechny z P&P i skutečnost, že se široká skupina našich stálých klientů neustále a velmi rychle rozšiřuje. Pro nás je to znamením, že lidé věří a jednoznačně dávají přednost kvalitě, servisu, tradici a důvěřují tak krédu naší společnosti. Za to jim všem patří velký dík!

